

**План заходів, спрямованих на запобігання
та протидію булінгу (цькуванню) в освітньому закладі
у 2021/2022 навчальному році**

№ З/п	Заходи	Терміни виконання	Відповідальний
1	Спостереження за міжособистісною поведінкою здобувачів освіти	Протягом року	Соціальний педагог Токар Г.С., Практичний психолог Антонів О.І.
2	Обговорення правил поведінки в класах, оформлення правил у вигляді наочного стенду	Вересень	Класні керівники
3	Виступи на загальношкільних батьківських зборах з профілактики булінгу (цькування) в учнівському колективі	Протягом року	Адміністрація, класні керівники
4	Опитування (анкетування) учасників освітнього процесу щодо виявлення жорстокого поводження учнів.	Протягом року	Соціальний педагог Токар Г.С., практичний психолог Антонів О.І.
5	Проведення навчальних нарад для вчителів щодо запобігання булінгу (цькування) та заходів реагування	Грудень	Адміністрація закладу
6	Тренінг для вчителів щодо запобігання булінгу (цькування) у закладі освіти «Ненасильницьке спілкування»	Грудень	Соціальний педагог Токар Г.С., практичний психолог Антонів О.І.
7	Консультації класних керівників адміністрацією закладу з проблемних ситуацій	Протягом року	Адміністрація закладу
8	Проведення тренінгів для учнів з розвитку навичок спілкування та мирного вирішення конфліктів	Протягом року	Класні керівники, запрошені спеціалісти
9	Проведення ранкових зустрічей («Ранкове коло») з метою формування навичок дружніх стосунків у класному колективі	Впродовж року	Класні керівники
10	Тиждень толерантності	Листопад	Соціальний педагог Токар Г.С., практичний психолог Антонів О.І.

11	Уроки доброти	Листопад	Практичний психолог, соціальний педагог
12	Інформаційна акція «16 днів проти насильства»	Листопад– грудень	Практичний психолог Антонів О.І.
13	Години спілкування «Булінг: міфи та реальність», «Не допускай насилля над ближнім», «Допоможи другу» тощо	Протягом року	Класні керівники
14	Заняття з елементами тренінгу «Спілкування з однолітками», «Як протистояти тиску однолітків», «Профілактика булінгу в учнівському середовищі», «Вчимося безпечної поведінки в мережі Інтернет».	Протягом року	Соціальний педагог Токар Г. С., класні керівники
15	Бесіди з учнями щодо протидії булінгу представниками поліції, соціальної служби тощо	Протягом року	Адміністрація закладу
16	Тематичні батьківські збори «Протидія булінгу в учнівському середовищі»	Протягом року/за потреби	Адміністрація закладу, класні керівники
17	Підготовка пам'ятки для батьків про порядок реагування та способи повідомлення про випадки булінгу (цькування) щодо дітей, заходи захисту та надання допомоги дітям	Жовтень	Соціальний педагог Токар Г. С, практичний психолог Антонів О. І.
18	Тематичні батьківські збори в класах «Безпечна поведінка дітей в мережі Інтернет», «Булінг та кібербулінг»	Впродовж року	Класні керівники
19	Консультації батьків щодо захисту прав та інтересів дітей	За потреби	Соціальний педагог Токар Г. С.